

TEMAS DE ACTUALIDAD

La Rep6blica y el pueblo.

De todos los sectores de opini6n que no participan en el Gobierno, han comenzado a salir voces proclamando «que 6sta no es la Rep6blica que quiere el pueblo».

Para que su afirmaci6n tuviera fundamentos de veracidad tendrían que decirnos cu6l es la que el pueblo quiere. No lo dicen, empero, y 6sto nos hace sospechar que a ellos les pasa lo que al pueblo, que no saben qu6 es lo que quieren.

Antes, cuando la soberanía nacional encarnaba en la corona y la voluntad popular estaba mediatizada, el pueblo tenia raz6n para quejarse. No tanta como 6l mismo creía, puesto que la culpa de que no se contara con 6l para elegir gobernantes, no era en parte suya, pero sí alguna.

Las Cortes son hechura de su voluntad, o de su indiferencia, o de su cobardía, o de su incomprensi6n, por que puede ser que de todo haya habido en la elecci6n. Peo lo indudable es que responden exclusivamente a su voluntad, puesto que el Gobierno se inhibi6 en absoluto de la contienda electoral.

Luego Parlamento y Gobierno que en 6l se apoya para seguir gobernando, son consecuencia de la voluntad del pueblo, como lo es todo lo que est6 sucediendo desde el momento que eligi6 libremente sus representantes.

Porque si hubo error en la elecci6n de personas, la culpa es achacable al pueblo que no se preocup6 de seleccionarlas; como no hay que culpalar de los olvidos inexplicables que se han cometido y de las ingratitudes con que ha pagado a quienes le sirvieron con m6s lealtad y desinterés.

No nos hagamos al pueblo haciéndole creer que la culpa de todo lo que ocurre es de los que le traicionan, o de los que se aprovechan de su ignorancia, o de los que se aprovechan de su ambici6n personal, o porque no aciertan a interpretar sus sentimientos y aspiraciones. Hay que

decirle la verdad, hablarle claro has convencerle que no siempre puede adjudicarse el papel de v6ctima, porque tambi6n 6l actúa muchas veces como verdugo.

Hay que recordarle sus venalidades, sus ingratitudes, sus injusticias, sus graves errores. Porque 6l como los reyes, suele hacer mal uso de la soberanía premiando al que le adulaa y residienciando al que le dice la verdad, elevando al que le miente un cañi6n que no siente y despreciando al que se sacrific6 por servirle.

Ese sistema c6modo y lucrativo para algunos de echar sobre los hombros del Gobierno toda la responsabilidad de errores que tienen su origen en vicios o defectos del pueblo, adem6s de antipatri6tico y poco honrado, es funesto para el porvenir nacional. Y contra 6l hay que levantarse en protesta airada para salvar al pueblo.

A 6ste hay que decirle la verdad, lo mismo cuando acierta en sus designios que cuando comete errores. Porque el procedimiento de hacer recaer la culpa de 6sto en las individualidades implica fraude o engaño que fatalmente ha de traducirse en nuevos y mayores errores.

El pueblo espaol est6 sufriendo las consecuencias de su frivolidad y falta de inter6s por la cosa p6blica, cosas ambas bien demostradas en las elecciones generales pa-adas donde se votaron candidaturas absurdas con candidatos de las m6s opuestas tendencias pol6ticas. No tiene, pues, derecho a quejarse. Las Cortes no hacen m6s que reflejar la voluntad que las eligi6.

Decir o sostener otra cosa, son ganas de mentir un inter6s por el pueblo que no exista. Porque cuando se quiere, se dice la verdad.

Y si la Rep6blica espaola no es la que el pueblo quiere, de 6l es la culpa de que sea lo que est6 siendo y no lo que 6l quiere, pues en sus manos est6 el poder quitar al que le estorbe y colocar a quien mejor interprete sus deseos y sus anhelos.

Actualidad santanderina.

EN LA DIPUTACION PROVINCIAL

Mañana, a las once de la mañana, se celebrará el sali6n de sesiones de la Diputaci6n provincial, una reuni6n que tiene car6cter general.

Esta reuni6n tiene como objeto la cuesti6n escabrosa en estos momentos, del ferrocarril Santander-Mediterráneo.

Al acto asistirán diversas representaciones de las entidades y autoridades locales, pues el mencionado asunto se haya en un punto de gravedad en virtud de las declaraciones de Indalecio Prieto sobre la cuesti6n de los ferrocarriles.

EN LA ALCALDIA

No encontramos noticias de inter6s alguno para la Prensa, pues lo despachado incumba a cuestiones administrativas, que no satisfacen la atenta curiosidad de los lectores.

El señor Rivero despach6 mucha firma, y recibid6 visitas, unas de car6cter particular y otras formadas por comisiones. El secretario del alcalde señor Barrio y Barro tuvo con nosotros unos momentos de charla, en la cual nos hizo ver que la Alcaldía no tiene ning6n resentimiento contra ning6n peri6dico local, y que por tanto el no dar noticias muchas veces, es consecuencia de la falta de iniciativas que suelen tener estos Ayuntamientos en cuestiones de inter6s social, por falta de grandes presupuestos.

Nos encargamos que esto lo hicéramos presente así como que, en el ánimo del alcalde, señor Rivero, entra el deseo de estrechar día a día y m6s a m6s, los lazos que le ligan con el pueblo a través de su m6s genuina representaci6n.

EN EL GOBIERNO CIVIL

Don Apolo Barrio, el nuevo secretario particular del gobernador civil, nos faci6 una nota con la lista de las visitas que recibid6 esta mañana el delegado del Gobierno en esta provincia.

Son las siguientes: presidente, vicepresidente y vocal del Comit6 del Partido Radical en Torrelavega, alcaldes de Torrelavega y Laredo, presidente de la C6mara minera, presidente de la sociedad obrera de Oficios Varios de Comillas, per-

teneciente a la U. G. de T., capitán del vapor «Cabo Quintres», presidente de la Diputaci6n, don E. P6rez Iglesias, administrador de Aduanas, señor Vallina, señor Rodrigo.

Sindicatos Cat6licos, con obreros de Reoc6n, don Pedro Vergara, comandante de Marina, comandante de la Guardia civil, don Felipe San Román, jefe de la c6rcel, representaci6n del Colegio M6dico y don F. Covarrubias, contrastista.

El asunto del «Cabo Quintres».

Este conflicto todavía est6 sin soluci6n. Y no por falta de voluntad en los interesados o en la persona del gobernador civil, sino por lo complicado del asunto, que se escapa a los esfuerzos persistentes de todas las partes, indomable a una soluci6n de momento.

El señor Díaz Quiñones nos dijo esta mañana, que cree que de hoy a mañana el asunto estar6 resuelto, pues se adelant6 ya mucho en las negociaciones para resolverlo, particularmente despu6s de haber la promesa de sumisi6n al fallo por parte de las representaciones en huelga y por la de los consignatarios.

El asunto puede resolverse dentro del Gobierno civil en el día de hoy.

Pero de todas maneras hace falta una espera, que no puede ser larga, a fin de conocer la actitud del ministerio del Trabajo.

No dudamos que tan perseverantes esfuerzos haya de tener su premio, pero en tanto a bordo del buque en cuesti6n, se han paralizado los servicios y se han creado muchos perjuicios, que est6n esperando incansablemente la soluci6n.

Relacionados con este asunto, visitaron al gobernador el comandante de Marina y el señor Vergara.

El señor Vallina con el gobernador.

El señor Vallina, estuvo visitando esta mañana al gobernador civil, para ofrecer le sinceros deseos de acabar con la cuesti6n de los taxis, por medio de unas bases que en su día habrán de ser discutidas.

COMENTARIO

SOBRE EL ESTATUTO GALLEGO

La tercera parte o T6tulo tercero del Estatuto de Galicia, trata de la organizaci6n del poder regional. Dice así:

Artículo 13. Las facultades atribuidas a la regi6n gallega serán ejercidas en cuanto a la legislaci6n por una asamblea de diputados regionales y en cuanto a la ejecuci6n, por un Consejo de seis individuos y el presidente.

Art. 14. La asamblea de diputados regionales será elegida por sufragio universal, igual, directo y secreto, renovándose cada cuatro años en su totalidad. Se reunir6 automáticamente el 1.º de octubre y el 1.º de abril, o cuando lo pida el 20 por 100 de los diputados. El Consejo podr6 convocar reuniones extraordinarias. En ning6n caso se disolver6 la asamblea antes de que expire este mandato.

Art. 15. La asamblea regional elegir6 al presidente del Consejo regional, cuyo mandato durar6 cuatro años, sin que pueda ser reelegido hasta transcurridos otros cuatro. La asamblea podr6 separar al presidente del Consejo regional por acuerdo de las dos terceras partes de los diputados que la forman.

Art. 16. El presidente ostentará la representaci6n del poder de la regi6n gallega; nombrará y separar6 libremente a los consejeros. Continuar6 en sus funciones hasta que las transmita a quien debe sustituirle.

Art. 17. La asamblea regional legislar6 sobre la organizaci6n de los poderes legislativo y ejecutivo del Estatuto regional, conforme a las normas generales de la Constituci6n del Estado.

Disposiciones transitorias: Primera.— Como recursos econ6micos la regi6n gallega tendr6 los que la Constituci6n acuerde para los Estatutos regionales.

Segunda.— Los actuales parlamentarios gallegos formar6n la Asamblea provisional que vigilar6 el cumplimiento de las disposiciones transitorias y convocar6 y entender6 en las primeras elecciones de diputados de la Asamblea regional gallega.

No cabe mayor brevedad ni contenido m6s sustancioso y claro en la limitaci6n del articulado. Algunos temas parecen esbozarse tan solo, y por lo tanto, pero 6sto no significa m6s que una prudencia severa, ya que así el Estatuto goza de mayor movilidad con arreglo a las emiendas que pudiera presentar el Parlamento o que en este tiempo pudieran surgir de alguna entidad cultural, tal como el Seminario de Estudios Gallegos, donde aun se sigue estudiando su posi6n y transformaci6n en algunos p6rrafos.

La situaci6n de Cantabria en la preparaci6n de su Estatuto, es diferente de la de Galicia y Cataluña, que luchan principalmente por imperativos de raza e idioma. Pero de todos modos, aquellos que preparan el Estatuto sino textos literales, podrian tomar de estos Estatutos de envergadura alguna orientaci6n en la parte administrativa y en el sentido com6n. Sin que 6sto quiera decir—ni mucho menos—que quienes redactan el de Cantabria no lo tengan.

Tranvías y camionetas.

No deben repetirse esos hechos.

El espectáculo dado anteayer por la intransigencia de los conductores del tranvía y de la camioneta que chocaron en Numançia, deba ser condenado por la opini6n de todos.

Las diferencias existentes entre ambas empresas, que con un consentimiento todos los días chocan con los empleados de las mismas, no deben ser discutidas en la vía p6blica, sino de forma correcta donde señalen las leyes y las ordenanzas.

El espectáculo dado anteayer fue verdaderamente censurado por cuantas personas fueron conocedoras del suceso.

Un choque entre dos veh6culos no es cosa de paralizar el tr6fico de una poblaci6n, máxime cuando en la colisi6n no hubo resultado ning6n herido.

Si el conductor de la camioneta crey6 que tenia m6s raz6n y que la culpa solo era del conductor del tranvía, con denunciar el hecho ante cualquier agente de la autoridad era suficiente, y si acaso suponía que no lo era, con haber formulado m6s tarde la correspondiente denuncia en la Comisi6n de Policia y en el Juzgado de guardia, no hubiera dado lugar a aquel plant6n de autos y tranvías, entorpeciendo el tr6fico y poniendo en evidencia a las autoridades, que lo transigian.

Estos abusos, seguramente no volver6n a repetirse. Afortunadamente al mando del Gobierno civil existe una persona sensata que tratar6 de evitar que tan desagradables escenas se repitan.

Búsqense las dos empresas, hagan las necesarias negociaciones, armonicen sus diferencias, si les es preciso con la anuencia de la autoridad civil, pero nunca dejen que los empleados de ambas sean los que rifan batallas mortales con inminente peligro de los viajeros que transportan.

Así lo esperamos y creemos que suceder6.

Lea usted «La Regi6n»

AGUILERA MORA AMPUERO (Santander) SPALDOS; Playeras, de joyas, modelos.—Alpargatas fant6sicas y tel6 y goma A muy barato precio

DESDE BARCELONA TEATRALES

(De nuestro redactor-corresponsal)

Dejando por hoy el consabido tema político o social bueno es hacer una excursi6n hacia otras actividades de la vida refrescando un poco el pensamiento de este cotidiano en que se va desarrollando la pel6cula espaola desde la proclamaci6n de la Rep6blica.

Machacar sobre lo mismo un día y otro produce pesadez, hartura, y el lector por muy político que sea y por muy identificado que est6 con el ambiente necesita como el escritor que le commueve o el peri6dico que todas las noches le cuenta lo que ocurre, emanciparse por unas horas tan siquiera de lo acostumbrado y lo corriente.

Lo corriente es hablar en estos momentos que vivimos de la cuesti6n política y social. Pero hay oasis en la vida como los hay en el desierto. Así cuando la fatiga de andar continuamente nos abruma anhelamos el refrescante silencio, la sombra apetecida.

La sombra en este caso y el silencio es para mí y para el lector seguramente la teatral actividad. Sentado en la butaca, olvidados por unas horas amables y rientes de cuanto ha sido y es tema de preferencia hasta producirnos malestar, asistimos libres de aquellas preocupaciones a otro aspecto de nuestras aficiones efectivas. El teatro.

He aquí a Margarita Xirgu en «Fuente escondida», de Marquina. Son dos artistas catalanes. Ambos, sin despreciar su fuerte raigambre catalana, representan y escriben en nuestro idioma castellano.

El asunto, no obstante, de la obra, es catalán. Acaso en versos de la tierra hubieran sonado de otro modo.

Pero el poeta ha querido escribirla en castellano para que llegue a todas las vidas. Es un drama rural, seco, vibrante; dicho en versos sencillos como corresponde a los personajes que tienen acentos rudos y pasajes de emotividad que causa frío.

Alejado de Cataluña y sin escribir en catalán, Evaristo Marquina siente un gran fervor por todas las cosas de su tierra. Tambi6n así se hace patria chica. Ayer traduciendo «Las lágrimas de Argelina», de Sagarra; hoy contando la acci6n de «Fuente escondida» en Cataluña, ha dado en dos escenarios distintos dos dramas catalanes.

Mas en «Fuente escondida», como dijo, los versos hubieran sonado mejor en catalán. El escenario lo pedía. Las características de los personajes de la obra los reclamaban imperativamente porque este idioma parece construido para ellos que son gente de hondos sentimientos pero de brusquedades impulsivas.

La señora Xirgu no puede abandonar su tono quejumbroso. Est6 bien, pero si procurase corregirse este defecto y no rengonease los versos conseguiría insuperable maestría en la dicci6n.

Este último defecto es de todos los actores espaoles.

JOSE REYGADAS

En la Audiencia. Causa por homicidio.

Ayer se celebr6 en la Audiencia la vista de la causa, por jurados, contra Pedro Santiago, por muerte de Julián Sáinz Fernández.

La causa procedía del Juzgado de Reinos, y en el acto de la vista actuaron como acusador privado el culto abogado de Reinos don Vicente G. Collantes y como defensor el competente abogado de esa capital don Leandro Mateo.

Verificadas las pruebas propuestas por las dos partes, el fiscal Señor Losada pidió para el procesado la pena de catorce años, ocho meses y veintid6n días de reclusi6n.

El letrado don Vicente G. Collantes logró con su brillante informe demostrar la culpabilidad del acusado, para quien solicitaba la absoluci6n del defensor.

La defensa elocente y habilísima en su magnífico informe, consigui6 inclinar al jurado a la benevolencia.

La vista dur6 siete horas y el Jurado, despu6s de deliberar, conden6 al procesado a la pena de ocho años y pago de 10.000 pesetas de indemnizaci6n y costas del juicio.

Al terminar la vista fueron felicitados los abogados de las dos partes, por lo acertados que estuvieron al defender sus respectivos puntos de vista.

Ateneo de Santander.

SECCION DE CIENCIAS MORALES Y POLITICAS

Según ya se ha anunciado, hoy, s6bado, a las siete y media de la tarde, ocupará la tribuna de este Ateneo de Santander, aceptando la invitaci6n hecha por la Secci6n de Ciencias Morales y Pol6ticas el ex gobernador civil de Santander, y abogado don José María Sempr6 y Guirra, quien disertar6 acerca de «Los temas permanentes de la política en el nuevo Régimen Republicano».

El lunes próximo, día 2, aceptando, asimismo, la invitaci6n hecha por la Secci6n, pronunciar6 una interesante conferencia sobre «La doctrina nacional integralista», don Santiago Fuentes Pla.

EN LA ALCALDIA ELECION EN REINOSA

Mañana se celebrará en Reinos nuevas elecciones municipales para cubrir las vacantes ocurridas por dimisi6n de los ediles republicanos.

Alrededor de este asunto se ha hablado algo en las tertulias políticas de la capital donde no se comprende bien lo que pasa en la ciudad campurriana.

A algunos han creído que el acto de mañana es consecuencia de falta de ciudadanía en los reinosanos o de ausencia de car6n por su ciudad; pero nosotros que sabemos algo de Reinos porque hemos comido pan de las Cuestas Analices, podemos asegurar que calumnian a los reinosanos quienes achacan a falta de ciudadanía lo que allí ocurre.

No en la ciudad del nacimiento del Ebro no faltan, afortunadamente, ciudadanos. ¡Hay cada uno...! Lo que pasa es que allí entienden la ciudadanía a su modo, y claro, es muy difícil ponerlos de acuerdo cuando se trata de hacerlos comprender que la política es sacrificio y renunciaci6n a todo, menos a la cura de alcalde que debe conservarse a toda costa.

Mañana el pueblo reinosano volver6 a ejercitar su derecho de elecci6n y el lunes ya tendremos nuevos y flamantísimos ediles con lo cual el Ayuntamiento podr6 celebrar sesiones y hacer algo por la ciudad hasta que se apruebe la Constituci6n, porque despus ya no tendremos nada que hacer los espaoles. Nos lo darán todo hecho.

Y como el plazo que ponemos no es muy largo confiamos en que durante su transcurso no se producirán nuevas disensiones incomprensibles allí, donde t6do el mundo vive en tan buena armonía, sin envidias, ni resquemores como vive Nibla con sus muertos, y eso que según nos constaba, habia poco trabajo...

Por lo visto hasta a él le afectaba la crisis, y es posible que haya pensado en los concejales para remediarla.

A los aficionados a la música. Se anuncia la llegada de un coro gallego.

Hasta nosotros ha llegado la noticia, que en breve, y con seguridad a comienzos de la semana próxima, llegará a Santander una de las mejores agrupaciones de Galicia, que viene a dar un concierto. Este se celebrará en el Gran Cinema, con arreglo a un selectísimo programa regional. Con el mencionado coro, que ha hecho varias jiras artísticas, verdaderamente triunfales, llega para los gallegos que residen en la provincia de Santander, un suspiro de la «tierra melga».

Por anticipado damos la bienvenida a la Embajada artística gallega.

M. Valle MEDICO VIAS DIGESTIVAS Alameda Jesús de Monasterio, 16

A. SANDOVAL GARCIA-BRIZ Especialista en las enfermedades del est6mago, hígado, intestinos y nutrici6n Consulta de 11 a 1 y de 4 a 6 San José 16 Teléfono 23-97

LOS DEPORTES

FUTBOL

Mañana, el Racing alineará su mejor equipo frente al Sporting de Gijón.

Ante el interesante partido que se jugará mañana, domingo, en los Campos de Sport del Sardinero, correspondiente al campeonato Cantabria Asturias, se ve un gran entusiasmo en la afición, que se la presenta una excelente ocasión de comprobar de una manera definitiva sobre la forma actual del once titular del Racing, después de su partido en Teatinos frente al Oviedo, calurosamente elogiado por la Prensa de Asturias en general, excepción hecha del corresponsal de «Excelsior», que al parecer vio el partido con prismáticos de «hinchas» ovetense, enfurecido.

A las tres y cuarto comenzará este importante partido que espera con impaciencia la afición montañesa, impaciencia que se reflejará mañana en los Campos de Sport, los que se verán, como en los días grandes, repletos de admiradores del once campeón de Cantabria.

Los «hinchas» montañeses no tienen olvidado el seis a uno, con que el equipo asturiano logró vencer en el Molinón, a su equipo favorito y espera de éste un máximo esfuerzo que haga demostrar a sus contrarios, que aquel tanteo fué una cosa desproporcionada y fuera de toda lógica y que en estos campos para vencer a los racinguistas, se necesita a más de ser muy superior, el factor suerte, pues los jugadores del Club campeón que están recorriendo su forma habitual, saldrán mañana al campo dispuestos a vencer a sus contrarios y adjudicarse los puntos, por juego, justicia y amor a los colores que representan.

Esto da a entender su último encuentro en Teatinos, elogiando unánimemente por los cronistas asturianos (excepción hecha de Habam), en forma que ha hecho recobrar la confianza a la afición montañesa.

La taquilla quedará instalada mañana domingo, en el Bar Piquito, de once a dos y desde esta hora en adelante, en los Campos de Sport.

El encuentro será arbitrado por el señor Simón, presidente del Colegio de Cantabria y el Racing se alineará de la manera siguiente: Solá; Ceballos, Mendaró; Ibarra, Baragoño, Larrinós; Santí, Loredo, Telete, Larrínaga y Cisco. Suplente, Joven.

Boxeo

ARA BOXEARA CONTRA ALIS

Ignacio Ara, el gran pugil español que vino de América a pasar unos meses de vacaciones a a boxear esta noche, teniendo por contrario a Ricardo Alis, otro famoso boxeador nacional, de gran prestigio y experiencia boxística. En sí la pelea es de una gran importancia y el entusiasmo e impaciencia por presenciarla es grande.

Nada más natural tratándose de dos figuras de alta revelación en cuestión de boxeo, y baqueteados en el extranjero.

Las declaraciones de los dos boxeadores refleja en ellos un gran optimismo y una seguridad absoluta en el triunfo, y aunque pudiera darse un match nulo, no creemos que a ello dé lugar la pelea. Creemos que Ara, uno de los aspirantes más directos al título mundial, lleva, sino una gran ventaja para conseguir el título, una probabilidad mayor que Alis, sin que esto quiera decir que éste se encuentre bajo de forma y que carezca de técnica para sostener la pelea pueda presentar Ara, de una fibra más en punto y de una pegada sólida, contundente, insuperable, demostrada en sus últimas peleas. Recordamos lo que decía un crítico americano al comentar, mejor dicho, al estudiar la posible actuación de Ara y su contrario. Este decía:

«Guárdese bien, Dundé, de prononar fuera del ring, lo que dentro de él no pueda demostrar. Lo de Martínez y Alis ya pasó, y ahora se trata de otro español que dá donde duele, y no sabe lo que es reasar una pelea.

da porque con la derecha también sale noquear Ara.

He aquí la mejor hoja de servicios que puede acreditar cuanto decimos:

Ignacio Ara, de 61 combates que ha hecho, ha ganado 55, empatando cuatro. Por descalificación ha perdido dos veces, y por puntos cuatro. Pero nunca por K. o por abandono. Y entre sus victorias figuran las obtenidas sobre los siguientes importantes señores: Alvaro Santos, Bruno Velar, Victorias, Frías, Germain, Boll, Fabra, Arnau, Alonso, Joshe Mari, Nomo, Arnaud Piedrahita, Peyssone, Cermeño fis, Echarrí, Vauclard, López, Marco, Alós, Lebrise, Joe Higginbottom, Eide, Bowie, Jac Waqoff, Ponce de León, De la Paz Fernández, Ambrossini, Gure, Plackey Kaufmann, Ted Goodrich, Pile, R. Rojas, Jimmy de Capae, Tommy White, Rolampago Saguro, Etdie Fitzmaster, David Velasco, Joe Dundee, Canadá Lee, Samuy Baker, Izzy Grove, Bobby Marriot, Buck McTiermann, Young Terry.

Después de la pelea de hoy, vencedor o vencido, marchará con sus familiares unos días y después regresará a Nueva York, a donde su manager, Pincho Gutiérrez le reclama por tener concertada la pelea con Young Terry, para el campeonato del mundo. Casi nada.

LAPIZE Pasando el rato. Un rato de charla con Fernández, el optimista.

—¿Iremos al partido mañana, amigo Fernández?

—Como un solo hombre!

—¿Haga lo que haga? (con relación al tiempo.)

—Para dejar de ir yo mañana, tienen que caer granadas de metralla. Tú no sabes el interés que tiene este partido. Fijate bien en el equipo que presenta el Racing.

—¡Ya! El once titular, el de las grandes sorpresas de la temporada.

—Sí, el de las grandes fiestas. El partido entre el Sporting-Racing en el Sardinero merece una nota que haga las observaciones que se hacen en las grandes recepciones.

—Aquello ya murió, amigo Fernández, has de tener en cuenta que estamos en una República de trabajadores, y que por las puertas de los Campos de Sport pasarán con las mismas reverencias y con el mismo respeto, siempre que presente la localidad correspondiente, todo el aficionado, vista ésta de «smoki», vista de mañana.

—¿Entonces es popular?

—Popular y lémnia, sin necesidad que los caballeros tengan necesidad de pro-verso de suplemento alguno.

Mejoras MI TIENDA caletines Pañuelos MI TIENDA bufanda
Ligas MI TIENDA tirantes Uellos MI TIENDA guantes
Camisas MI TIENDA corbatas Pijamas MI TIENDA camiseta
Botinas MI TIENDA vitieras Botinas MI TIENDA cinturones
Bopas, artículos sport, colonis, ron, quina, electir, venta dor gramos y litros
Torreavega

ahora todas han sido promesas de esas «para mañana», promesas que me «escaman.» No sé si habrá ido al cesto.
—Que lástima. Con el interés que pusimos los dos en ella.
—Cuidado tú, los tres.
—Si a eso vamos, fuimos cuatro porque recordaras que sobre la grave situación del Racing dió su opinión el camarero y limpiabotas.
—Buena entre todos le matamos
—¿Racing aún no le ha matado nadie, y si no el tiempo. Verás mañana.
—Que ellos te oigan.
—¿Quiénes?
—Los jugadores.
—¡Ah, bueno! ¡Aupa, Racing!
R. LUX

Campos de Sport. Domingo 1
Campeonato Regional Mancomunidad Asturias-Cantabria
Sporting de Gijón-RACING CLUB
A las tres y cuarto de la tarde

De nuestro blok. Puertochiqueñas. Por habérnoslo indicado, porque es nuestra norma dar satisfacción en esta modesta labor que nos hemos impuesto y por fin, por ser de actualidad, vamos a hacer un artículo que a falta de una erudición científica, creemos ha de agradar a quienes nos lean.

Todas las conversaciones que estos días han sido el tema controvertible y apasionado, si se permite, «acan de la estupenda noticia de haber aparecido tiburones en nuestras costas.

Nosotros creemos que todo ello ha sido un error. Una mala interpretación, sin que quiera decir esto que los que han intervenido en el asunto sean gentes indoctas. Lo cierto es, como decimos al principio, que ha sido el tema controvertible, y si se quiere, divertido, a falta de otros entretenimientos.

¿usted fuma?
Cuide del contenido de su petaca... pero también de la petaca. Las mejores, más bonitas y más variadas.
G. RODRIGUEZ PRIETO
Especialista de las industrias del cuero
BOLSOS - CARTERAS - MARROQUINERÍA
Visite usted nuestra exposición permanente
Puerta la Sierra. SANTANDER

Pequeños comentarios
La fuga de Pablo Rada

Pablo Rada, el conocido mecánico de «Plus Ultra», se ha fugado, como no ignoran nuestros lectores, de la ergástula sevillana, en que por mandato del Gobierno provisional de la segunda República española, se hallaba cumpliendo condena con motivo, al parecer, de los sucesos de Tablada. Ello ha bastado para que la Prensa, esa gran captadora de noticias, insertase, con gruesos caracteres y titulares altisonantes, la sensacional nueva que, a no dudar, constituirá, por espacio de unas horas, la comidilla del día.

No podían faltar tras de la noticia los obligados comentarios. Nosotros hemos leído los que a propósito de la evasión del popular mecánico han publicado varios periódicos. Copiamos unos párrafos de los que le dedica el cronista telefónico de «La Voz de Cantabria» que no firma sus crónicas, en la correspondiente al 28 del actual con el título «Rada o la hipóbole».

«Si como mecánico logró destacarse, como personaje de la revolución tiene sobre sí un exceso de vulgaridad. De personaje se ha convertido en personajillo. Ahora esa travesura que acaba de cometer fugándose de la prisión es una pirueta grotesca que sólo atrae la conmiseración».

«Mas la hipóbole, alrededor de su nombre, va a tener una expresión candorosa, y los rotativos buscadores de sensaciones vamos tratará de presentárnolo como un héroe. Un héroe sobre el que está suspendido el rigor de la nueva ley de Defensa de la República».

No estamos de acuerdo con el cronista de «La Voz». Para nosotros, Pablo Rada tiene el mérito de haber puesto al servicio de la revolución fracasada, su bien conquistada popularidad. ¿Acaso no hicieron algo parecido muchos de los que en la actualidad ocupan cargos representativos en la política y aún en la dirección de la vida española? Y sin embargo, no se los llama de personajillos, sino de personajes, que es muy distinto.

«Pero, ¿cuándo querrá la Providencia divina, ampararnos de esa maligna casta de arguajes?»

No se oye otra cosa, lector, verdad es que el mal no parece tener remedio. ¡Ay, de las pobres familias pescadoras!

Andrés Tamés. Ayuntamiento de Santander. El día 31 del próximo mes de noviembre, a las once horas de su mañana, se celebrará en esta Casa Consistorial el sorteo público para la autorización de los 73 títulos correspondientes a la primera anualidad del empréstito municipal de 1929 acordada recientemente por la Corporación.

NUEVA MONTANA SOCIEDAD ANONIMA DEL HIERRO Y DEL ACERO DE SANTANDER. En el sorteo celebrado hoy ante el notario don Adolfo Carrasco han resultado amortizadas las 186 Obligaciones Hipotecarias de esta Sociedad al 4 por 100 siguientes:

Regionales. REINOSA POLITICA LOCAL

Es verdaderamente lamentable la situación en que se encuentra la política local. En otras circunstancias y ante el anuncio de unas elecciones para concejales, se movilizaban todas las fuerzas disponibles dentro del área de los respectivos partidos políticos y se usaba y abusaba de las amistades para sumar votos. Hoy el desdén más absoluto acompaña la próxima contienda y eso es precisamente lo que lamentamos por entender que los pueblos que no luchan son pueblos muertos.

Es muy frecuente oír lamentarse de la constitución del municipio, y sin embargo ahora que llega la ocasión de poder llevar a las personas que verdaderamente hacen falta, todos se retraen y ninguno quiere ponerse al frente.

Únicamente el partido socialista con su disciplinada organización se apresta a la lucha (sin enemigos en esta ocasión) con el entusiasmo que pone en todos sus asuntos y aun cuando nosotros juzgamos equivocado el sfu de este partido de apoderarse de todos los sillones del Concejo, porque consideramos indispensable el control de los demás partidos, siempre se dá digna de la actividad y el interés que dema extra por la administración de los intereses del pueblo.

LA CARRETERA DE BARRUELO. Nos preguntan con insistencia en qué estado se encuentran las obras de esta carretera que hace tiempo debía estar terminada, y como no podemos dar una contestación categórica, procuraremos enterarnos e informarnos detalladamente sintiendo de antemano tener necesidad de emplear el escalpo.

UN SANATFRIO. E el inmediato pueblo de Soto se está construyendo según planos y dirección del señor Lavín del Naval, un magnífico sanatorio para obreros de Solvay.

EL «CELTA» GRAN BAR RESTAURANT. ¿Queréis pasar un rato alegre, tomar un café, manzanilla Argüeso, blanco La Naval, merendar y cenar económico? Visitad el «CELTA» y quedaréis satisfechos. Lo más típico en «tapas» CUESTA DE LA ATALAYA, 13

Vertical text on the right edge of the page, including page number and other markings.

Se ha solucionado totalmente la huelga del puerto de Barcelona

Con motivo de una entrevista entre los ministros socialistas y el señor Azaña, circula el rumor de una crisis parcial del Gobierno

El señor Prieto ha declarado que de no aprobarse el proyecto de ordenación bancaria, abandonará el Gobierno

Disposiciones de la "Gaceta".

Madrid.—La «Gaceta» de hoy, publica entre otras las siguientes disposiciones:

Presidencia.—Decreto relacionado con la Junta Central de la Reforma Agraria, especificando las funciones que la corresponden.

Economía.—Decreto disponiéndose que las escuelas de ingenieros industriales expidan los títulos de ingenieros con arreglo a lo que se especifica en esta disposición.

—Disposición para proveer las plazas vacantes de profesores en las escuelas de ingenieros industriales.

Hacienda.—Sañando el recargo que ha de satisfacer en la primera decena del próximo noviembre las liquidaciones del arancel hechas en plata o papel que habrá de ser de 115,41 por ciento.

Justicia.—Disposición de este ministerio nombrando juez del distrito del Centro, de Bilbao, a don Juan Mariategui.

Nombrando presidente del Tribunal industrial a don Jesús García Ocaso.

La entrega del castillo Bellver a Mallorca.

Madrid.—El Gobierno ha delegado en el ministro de Economía para que haga entrega a la población mallorquina del célebre castillo de Bellver. La entrega se verificará mañana domingo.

VICENTE CARROBIA HARRET
MEDICO CIRUJANO
Partos y enfermedades de la mujer
Burgos 17 Teléfono 33-77

En el Ministerio de la Guerra.

Madrid.—El ministro de la Guerra señor Azaña, recibió la visita de una comisión del sindicato de Correos que fueron a rectificar unos rumores que habían circulado.

Al mismo tiempo renovaron pruebas de adhesión al régimen.

Los periodistas, hablando con el señor Azaña, le preguntaron si eran ciertos los rumores que circulaban sobre la reforma del último decreto, con testando el jefe del Gobierno:

—Nada de eso, señores. Lo que ocurre es que los ministros, por su cuenta, están realizando trabajos con arreglo al proyecto, para nivelar los presupuestos de sus ministerios.

Ya saben ustedes que se dijo igual cuando la reforma de los militares, y sin embargo la reforma se llevó a cabo.

El jefe del Gobierno manifestó a los periodistas que había dado órdenes para que se estableciera el alumbrado eléctrico en la prisión militar de Mahón, en la cual todavía seguían alumbrándose con buías de cera.

La apertura del curso de coronel

Madrid.—El próximo día 10 de noviembre se verificará la inauguración de los cursos para coronel.

El presidente del Consejo asistirá a este acto y a algunos sucesivos del curso.

Clausura de una asamblea.

Madrid.—Bajo la presidencia del ministro de Justicia y del presidente del Tribunal Supremo, se ha celebrado hoy la sesión de clausura de la asamblea de secretarios de Juzgados municipales.

La sala de actos del Ateneo estaba totalmente ocupada, prodigándose aplausos al ministro de Justicia.

El presidente de los asambleístas señor Conde, juez de Puentevedillas, dirigió un saludo al ministro de Justicia y al presidente del Tribunal Supremo y dijo que las aspiraciones de los asambleístas estaban fijadas en las conclusiones que presentaban.

Fue muy aplaudido.

Hablaron a continuación el señor De los Ríos y el presidente del Tribunal Supremo, que enaltecieron la labor de los Juzgados municipales, significando que éstos son el primer paso de la justicia en el pueblo.

Pidieron que los Juzgados en todo momento cumplan con sus deberes.

El señor De los Ríos en su discurso dijo que España atraviesa una crisis tremenda, que es la penosa herencia del régimen caído.

-EL ALKAZAR-

Mañana domingo, Gran baile de 5 a 9 de la noche

Añadió que las conclusiones presentadas las trasladó a la Comisión jurídica asesora, pero que él por su cuenta las estudiará con todo cuidado.

Un decreto de Guerra.

Madrid.—El diario oficial publica un decreto del Ministerio de la Guerra, disponiendo que las Juntas autorizadas por la ley de Orden Público, estén integradas también por elementos civiles y por el auditor de Guerra.

Decreto del ministerio de Instrucción.

Madrid.—Publica el diario oficial un decreto del ministerio de Instrucción ampliando datos y el programa del decreto de 28 de septiembre último sobre reorganización del profesorado en magisterio primario.

Suspensión de trabajos.

Madrid.—Comunican de Mazarrón que el director gerente de aquel distrito minero ha anunciado que el día 31 del actual, se suspenderán los trabajos en las minas «Santa Ana», «Triunfo», «San Antonio», «Taña» e «Impensada», quedando en paro forzoso dos mil obreros. Se dice que esta determinación obedece a que el Gobierno no ha podido aún atender las peticiones de auxilio por el Estado.

Se le amputa una pierna.

Sevilla.—El anarquista Luis Pérez Real, herido ayer por un cabo de la Guardia civil cuando excitaba a la rebelión a los reclutas, fue asistido en el hospital, donde hoy se le practicó la amputación de una pierna.

Crisis en pasional.

Valencia.—Esta noche, al subir el vigilante nocturno a la casa de dormir La Bombilla, sita en la calle de Guillén Sorolla, para cobrar a los huéspedes, encontró tendido en el suelo el cadáver de un hombre y a una mujer gravemente herida, que fue conducida al hospital. Llamóse Eduvigis Salinas y cuenta dieciocho años.

La fueron apreciadas heridas de arma de fuego, con orificio de entrada por la región temporal derecha y de salida por la homóloga izquierda.

con explosión del glóbulo ocular derecho.

El muerto llamábase Francisco Planas Bloeg, de treinta y ocho años, y era natural de Barcelona. Se desconocen las causas. El Juzgado instruye diligencias.

Se encuentran los cadáveres de 19 personas asesinadas.

Varsonia.—La policía de Helsingfors ha publicado un comunicado participando que sus agentes han descubierto en un cementerio de Malmoe los cadáveres de 19 personas asesinadas, entre ellos ocho correspondientes a mujeres.

Las autoridades finlandesas han ofrecido una prima de 10 000 marcos fineses al que facilite datos que permitan la captura de los culpables.

El proceso de Irigoyen.

Buenos Aires.—El procurador federal solicita una sentencia de dos años de prisión para el ex presidente Irigoyen y el ex ministro de la Guerra Delepiane, durante los cuales quedarán inhabilitados para ocupar ningún cargo público.

Los demás miembros del Gabinete Irigoyen quedan excluidos de pena de prisión.

Según otros comunicados telegráficos, la penalidad solicitada para Irigoyen y Delepiane es de diez años.

Una reunión de los ministros socialistas con el jefe del Gobierno.

Madrid.—Esta mañana el ministro

reñaron extensamente y luego se trasladaron a la Presidencia del Consejo.

Las consecuencias de esta reunión fueron la continuación de grandes rumores sobre una probable crisis ministerial.

Los periodistas hablaron con el señor Largo Caballero, de quien solicitaron explicaciones.

Calzados "FAON"

San Francisco 22.—Teléfono 36 39

Par cesación de negocio liquidan zapatos calidad inmejorable, a precios sumamente arreglados.

SOLO CINCO DIAS!

Este contestó: —Nos hemos ocupado de la aplicación de ley de funcionarios que en algunos servicios resulta imposible, tal como en los del ministerio del Trabajo.

Suprimir las gratificaciones en ciertos departamentos a un gran número de empleados mal retribuidos, es poner en trance de abandono los servicios.

Preguntado el ministro si se habían ocupado de política en la reunión, el ministro respondió:

Un reportero comunicó al señor Largo Caballero que circulaban grandes rumores de que una crisis ministerial era inminente, pues habiendo disminuido los servicios de recaudación, el señor Prieto se consideraba fracasado y pedía la dimisión.

Añadió el periodista que los otros dos ministros de la minoría socialista secundaban la actitud de Prieto.

El señor Largo Caballero sonrió y dijo:

—Saben ustedes más que nosotros. Hizo una pausa y añadió... pero ya

Confitería VARONA

Para todos los Santos
Panecillos de almendra
Bunuelos de viento
Huesos de Santo con rellenos variados

veremos. Podría haber una crisis, pero qué importancia tiene esa crisis?

A las siete—añadió el ministro de Trabajo—tenemos Consejo de ministros en la Presidencia y en esa reunión se presentarán solicitudes para la aplicación del decreto de funcionarios, aunque en algunos lados las juzgamos imposibles.

Un periodista preguntó: —¿Pero esa aplicación es de carácter general?

—Lo ignoro.

Declaraciones del ministro de Hacienda.

Madrid.—El ministro de Hacienda hizo a los periodistas las siguientes manifestaciones:

Veo que el proyecto de reforma de la ley de Ordenación Bancaria es un tema de actualidad que está despertando vivos y apasionados comentarios.

Creí que tenía estudiada la cuestión y cuando el Consejo de la Banca me pidió autorización para hablar de ese proyecto no se la negué y hablé.

Aparte de esta exposición, se ha dirigido un escrito a la comisión para mentaría de Hacienda, y en ésta obra otro escrito de la Asociación de la Banca del Centro de España.

EL TIEMPO

de invierno que se acerca aconseja a usted adquirir los soberbios calzados INCALZABLES que presenta la acreditada zapatería

"El Dos de Mayo"

Los diputados de la Comisión han dado cuenta del asunto en varias sesiones.

Para evitar malinterpretaciones acerca de mi actitud he permitido la celebración de la Junta extraordinaria de accionistas del Banco de España, que sin mi permiso no se hubiera celebrado. Esta se celebrará mañana por la mañana.

Este proyecto de ley ha venido sufriendo ataques mal intencionados de

señalan se celebra con motivo de la reducción de plantillas decretada en la «Gaceta». Su causa son las dificultades que existen para su aplicación.

Añadió que esta tarde a las siete se celebraría Consejo en la Presidencia.

Terminó diciendo que es esperado el residente general francés en Africa a quien el jefe del Gobierno obsequiará con un almuerzo en el Ministerio de Estado y al que probablemente asistirá el ex alto comisario de España en Marruecos, general Sanjurjo.

Sobre los rumores de crisis.

Madrid.—A primera hora de la mañana acudió el ministro de Hacienda al ministerio del Trabajo.

A continuación el señor Prieto con el señor Largo Caballero se trasladaron al ministerio de Justicia.

Los tres ministros socialista confie-

muchos sectores y de algunos periódicos. El ensañamiento ha llegado hasta su último límite, dirigiendo contra el ministro baterías de todos calibres.

Una cosa, señores, es la libertad de pensamiento y otra es permitir la insidia y la calumnia.

Hace 21 días lei ese proyecto en las Cortes, después de haberlo estudiado detenidamente, y yo les digo que no puede ir al cesto de los papeles.

—O sale el proyecto aprobado o sale el ministro del Gobierno. Por mi parte no hay intransigencias y admitiré los razonamientos para mejorar el texto.

—Ya veremos. El Banco de España estaba acostumbrado a derribar a los ministros de Hacienda de la monarquía; veremos ahora si puede hacer lo mismo con los ministros de la República.

Se solucionó la huelga del puerto de Barcelona.

Barcelona.—Ha terminado la huelga del puerto de Barcelona, efectuándose todos los trabajos de carga y descarga normalmente.

Los trabajadores se han reintegrado a sus quehaceres.

Homenaje a un periodista catalán.

Barcelona.—Se ha celebrado un homenaje al periodista Juan Costa, rector del diario «La Veu», por todos los compañeros de la Prensa local.

Don Juan Costa cumplió sus bodas de oro de periodista en dicho periódico.

Una circular del general Gaus

Méjico.—El general Calles ha hecho pública una circular exhortando a que las juventudes formen potentes núcleos para que con su actitud destruyan todas las formas de regímenes tiránicos y den campo abierto a verdaderas épocas de libertad.

¿Seguirá el gobernador del Banco de Inglaterra?

Nueva York. (Radio).—El resultado de las elecciones inglesas se ha recibido favorablemente en la Bolsa y en general en todos los Estados Unidos.

Por los centros de Banca y financieros circuló persistentemente el rumor de que el señor Montagu Norman, gobernador del Banco de Inglaterra, presentaría su dimisión.

Se asegura también que esta dimisión en Francia no sería mal recibida.

Alfredo García Lago ABOGADO

Resuena su consulta
HERNAN CORTES (Aveo de Dóriga) núm.

Un conflicto ruso-japonés.

Moscú.—La agencia Tass publica la siguiente información, según la cual ha estado a punto de estallar el conflicto de Manchuria:

«El embajador del Japón, señor Hiroto, visitó ayer al señor Karacan, comisario adjunto del pueblo de Negocios Extranjeros y le hizo, en nombre del Gobierno japonés, una declaración afirmando que habían circulado rumores en Manchuria durante estos últimos tiempos, y cen persistencia, relativos al apoyo que el Gobierno soviético había concedido al general Chica, poniendo a su disposición instructores militares y municiones.

Según esos rumores, el mismo general Ma había declarado que habían sido concentradas tropas soviéticas en las proximidades de Dauria, en número aproximado de 20 a 30 000 soldados, y que esas tropas serían despus enviadas a Manchuria.

Estos rumores, según el señor Hiroto, inquietan a la opinión pública japonesa y a las autoridades militares que hay en Manchuria.

El señor Hiroto terminó diciendo al señor Karacan: Si son enviadas tropas soviéticas a la línea del ferrocarril del Este chino, el Japón enviará

tropas a la línea del ferrocarril Taonan-Tsi-Tsi Kar, construido con capitales japoneses, y esto contribuirá seguramente a extender el conflicto.

Un financiero belga se entrevista con Hoover.

Washington (Radio).—M. Emile Franqui hombre de estado belga y gran autoridad financiera en Europa se ha entrevistado con el presidente Hoover en condiciones parecidas a las del jefe del Gobierno francés M. Laval.

Se trata por tanto esta vez no de deudas o de reparaciones sino de los famosos créditos bancarios concedidos a Alemania.

Estos créditos que fueron concedidos a corto plazo pasan de treinta millones de francos, de los cuales pertenecen diez mil millones a América, a Inglaterra, seis mil millones, y a Francia, dos mil millones.

El señor Franqui ha declarado que los créditos que expiran en febrero próximo serán renovados sin dificultad.

-Vega Trápaga- MEDICO-ESPECIALISTA

Piel y secretas
Mendez Núñez 7, 2.º Teléfono 37-34

Sucesos locales

Detención de un reclamado.

Anoche, los agentes de la Policía detuvieron a Manuel González Maure, natural de Lugo, mayor de edad y casado, procesado repetidas veces por diferentes Juzgados.

El motivo de la detención de anoche ha sido por estar reclamado por el Juzgado del distrito del Hospital de Bilbao, en causa que se le sigue por robo.

Ingresó en la cárcel y ha sido puesta a disposición del Juzgado que lo reclama.

Un palanquetazo.

Anoche, en las oficinas de la Sociedad de Abonos Químicos Medem, instaladas en la zona marítima frente al muelle número 5, unos desconocidos hicieron el acostumbrado palanquetazo.

Después de registrar armerías y mesas, como no encontraron nada que pudiera satisfacer sus deseos, decidieron llevarse una máquina de escribir marca «Underwood», ignorando hasta la fecha en qué lugar ha sido escondida y quiénes hayan podido ser los autores del palanquetazo.

Aparece un hombre muerto en la carretera.

En la secretaría del Gobierno civil se ha recibido un parte expedido por el comandante del puesto de Pedreña en el que se dice que ayer en la carretera de dicho lugar ha sido encontrado el cadáver de un conocido labriego, suponiéndose que el motivo de la muerte haya sido por suicidio.

Cerca del cadáver se encontró una escopeta la cual tenía un cartucho disparado y a diez pasos de la escopeta una hoz y unas almadrabras.

Después de varias diligencias, se ha reconocido en el cadáver al vecino de aquella localidad José Peña, de 50 años.

El asunto ha pasado al Juzgado de aquella demarcación y el suceso está siendo muy comentado por el vecindario, pues el infortunado labriego era muy estimado por sus convecinos.

Accidente automovilista.

Ayer, en el kilómetro 25 de la carretera de Muriedas a Bilbao, una camioneta que avanzaba a gran velocidad, a consecuencia de un falso viraje peligroso, realizado por el chófer para evitar un encuentro con un carro que venía en dirección opuesta, chocó contra un árbol, resultando con grandes desperfectos la camioneta y herido el chófer y dos peones que lo acompañaban.

Banco de Santander

FUNDADO EN 1857

CAJA DE AHORROS ESTABLECIDA EN EL AÑO 1879

CAPITAL: 10.000.000 de pesetas.—FONDO DE RESERVA: 8.500.000 SUCURSALES: Alceda-Ontaneda, Ampuero, Astillero, Comillas, Espinosa de los Monteros, La Nestosa, Laredo, Osorno, Panes, Potes, Reinoso, Santolía, San Vicente de la Barquera, Sarón y Solares.

FILIAL: Banco de Torrelavega, con sucursales en Cabezón y Molledo CAJA DE AHORROS-Disponible a la vista, a 3,50 por 100 anual hasta 25.000 pesetas.

CARTILLAS ESPECIALES.—Disponibles con ocho días de preaviso, 4 por 100 de interés anual. Los intereses se liquidan por semestres CUENTAS CORRIENTES, a la vista, 2,50 por ciento anual.

DEPOSITOS A TRES MESES, 3,50 por ciento. A SEIS, 4,00

Cuentas corrientes de moneda extranjera a la vista, interés variable

-Gran Kursal "LA TIERRUCA"-

Segismundo Moret 7. Teléfono 35-53 Santander

Hoy grandioso éxito de la escultura viviente y maga santanderina ROSITA DIAZ

Exito enorme de Miss-Naiss insuperable canzonetista Hoy grandioso éxito de la más afamada rumbista de gran mérito y hermosa mujer

Bella MARUJITA escultora bailarina

MARUJA BERTAMEU Supertango de 11 de la noche en adelante 20 bailarinas de Salón Sesiones de variedades desde las DIEZ en punto de la noche

CAFE CANTABRO

Hoy éxito de la

Atracción Walquirya

Compuesta de tres señoritas y dos caballeros

dómingos y días festivos secciones de moda a las seis

Lunes

TEV

El olvi

Hemos emoción, entusiasta Peña, ha y nosa prete ficos a l-

Cuanto dístico de mente exi

Reinoso de la prov res influy culpa de q no tenga e mejor su d dispone a Montaña?

Nosotros tículo con nuestro del ha de ing quipa es de clusivamer

Reinoso fluencia d capital y n denado; ha tante en C lvega y S que no se y medios par viciado y l entre sus h chables pa na ma trat

No. Reir protesta. F

Reino dao si la t

traño, como sus padres

La puet su Ayuntamiento cuerpo elect nicipales de años cuando salieron con otros dos co

cia.

El artícu

ha sonado a hasta, a pesi

cierta en que pueda s

una rectife poner en m

das que R

delegadas Pero no e

por el artícu

para poner e

abrará que e

empleamos

que y la i

que solo e

propio aban

de a la tier

tra cosa q

reintegram

reinosanos.

Y hay que

trario para c

van y se pr

que las cosas g

lectan y t

queñeces.

Porque ca

que se merc

Asociació

Estudia

La Asociaci

mercantil

consente de

social que e

ción de uno

gación comer

no pudiendo

servicio sient

se conocie

rana de la ac

Para poder

condición ind

10 años y so

men de ingre

requisitos:

Algebra, Gra

el dictado), N